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. Sea la grafica de la funcion f la siguiente
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7 puntos
. El valor promedio de la funcion f (x) = 2x’ + 3x en el intervalo [0,2] €S tereeanns
1) -14 2) -7 3) 7 4) 14
7 puntos
2 X
. Al derivar la funcion g(x) =sen"x —J cos t dt ,se oObtiene .........cccveeeeveenn...
0
1) 2cos x —sen x 2) cosx(Zsen x—l)
3) sen x(ZCosx—l) 4) 2senx — cos x
7 puntos

. Al efectuar I (1 +ij AX ) SE ODLICNE ..o

Jx

8 puntos
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5. Al efectuar j 2 =~ d0 se ODUIENE e
csc@(l—Scos@)
1) - 1 =+C 2)—;2+C 3) - I =+C 4) ;2+C
3(1—3003(9) (1—300s(9) 6(1—300s¢9) (1—300s(9)
8 puntos

1

6. Al calcularj 254" QX SE ODHIEINE e e e e e e e e e e e e

0
7 7 8 8
1) — 2) 3) — 4 —
) In8 ) In7 ) In8 ) In7
6 puntos
7. La expresion que define a la funcion f (x) =Inx para X>0 €S .cccecevrevrrerienennn,
" dt " dt " dt Lt
1)J.— 2)J.— 3)J.— 4)I—
0 t X 4 1 t X t
5 puntos
8. La solucion de la ecuacion ln(Zx — 3) =4 €S s
1
P 4 4
l)e +3 2) e+3 3) e +2 4)e +3
2 2 3 2
6 puntos
9. El recorrido de la funcion y = A ST
1) (—o0,—1) 2) (—o0,0) 3) (0,:) 4) (1)
5 puntos

10. El polinomio de tercer grado que se obtiene al desarrollar la funcion f (x) =™

€N SETIE A€ IMACLAUIIIN €S .uneieeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e e e eaeeeaaeseeaeeeesaeeennneas

1)1+2x+2x2+§x3 2)1+x+4x2+§x3 3) 1+2x+2x° +2x°  4) 1+ 2x+4x> +8x°

7 puntos




11. Sea H(x) = (x)(senh_l x) —+/1+x? entonces
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dH
—es
dx

1
1) (Senhz) : X 2) 2senh'x 3) %(Lsenh_lx)2 4) senh  x
Nota: senh'x indica la funcion inversa del seno hiperbdlico.
7 puntos
12. Sea y = (Secx)mnx, ENONCES J'| 7 €8 woovieiiiiiiiiiii s
D V2(1-m2) 2 2(N2-mV2) 3 N2(1+m2)  H2(2+in2)
6 puntos
3
13. Al calcular lim (Sx)x S€ ODHICIIC. ..ttt
x—0"
1) 0 2) 1 3) e 4) que el limite no existe.
7 puntos
14. Al efectuar j [tanh x][ln(cosh x)] AX, S€ ODLICNEC. ....vvveeeeeeieeeiiieiiieiieeeieieeeans
1 1
1) E[ln(cosh x)} +C 2) E[ln(COShZ x)] +C
1 2 1 2
3) E[Zn(cosh x)] +C 4) E[Zn(coshz x)] +C
7 puntos
1
se obtiene que la integral...........cccceeevviiiiiiieeiiiie e,

15. Al calcular j

o NI-x

1) converge y su valor es -2.
3) converge y su valor es 2.

2) diverge.
4) no esta definida.
7 puntos




